易方达基金管理有限公司关于易方达中小板指数分级证券投资基金暂停申购、赎回、转换及定期定额投资 业务的公告

1.公告基本信息

基金名称 易方达中小板指数分级证券投资基金

基金简称 易方达中小板指数分级(场内简称: 易基中小)

基金主代码 161118

基金管理人名称 易方达基金管理有限公司

公告依据 《中华人民共和国证券投资基金法》、《证券投资基金信息披露管理办法》等法律法规以及 《易方达中小板指数分级证券投资基金基金合同》(以下简称基金合同)、《易方达中小板指数分级证券 投资基金更新的招募说明书》的有关规定

暂停相关业务的起始日及原因说明 暂停申购起始日 2017年9月19日

暂停转换转入起始日 2017 年 9 月 19 日

暂停赎回起始日 2017年9月19日

暂停转换转出起始日 2017 年 9 月 19 日

暂停定期定额投资起始日 2017 年 9 月 19 日

暂停申购、赎回、转换及定期定额投资业务的原因说明 根据基金合同的约定,本基金将以 2017 年 9 月 19 日为折算基准日为该日日终登记在册的易方达中小板 A 类份额、易方达中小板份额办理定期份额折算业务。为保证折算业务办理期间本基金的平稳运作,基金管理人决定于 2017 年 9 月 19 日以及 2017 年 9 月 20 日暂停本基金的申购、赎回、转换及定期定额投资业务。

恢复相关业务的日期及原因说明 恢复申购日 2017年9月21日

恢复转换转入日 2017年9月21日

恢复赎回日 2017年9月21日

恢复转换转出日 2017年9月21日

恢复定期定额投资日 2017年9月21日

恢复申购、赎回、转换及定期定额投资业务的原因说明 本基金定期份额折算业务将于 2017 年 9 月 20 日办理完毕,因此基金管理人决定于 2017 年 9 月 21 日起恢复易方达中小板份额的申购、赎回、转换及定期 定额投资业务。

下属分级基金的基金简称 易方达中小板指数分级(场内简称易基中小) 易方达中小板指数分级 A(场内简称中小 A) 易方达中小板指数分级 B(场内简称中小 B)

下属分级基金的交易代码 161118 150106 150107

该分级基金是否暂停申购、赎回、转换及定期定额投资业务 是 --

2.其他需要提示的事项

(1)根据本基金基金合同的相关规定,本基金易方达中小板份额可通过场内或场外进行申购、赎回,但不上市交易;下属分级子份额易方达中小板 A 类份额与易方达中小板 B 类份额在深圳证券交易所上市交易,不可单独进行申购或赎回。

(2)本公告仅对本基金办理定期份额折算业务期间易方达中小板份额暂停申购、赎回、转换及定期定额投资业务的情况进行说明,投资者欲了解本基金定期份额折算业务详情,请登陆本公司网站:

www.efunds.com.cn 或者拨打本公司客服电话: 4008818088(免长途话费)。

特此公告。

易方达基金管理有限公司